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verrassend veelzijdig 

Enquête Openstelling Straat 
1. Sinds aprii 2014 is de Cronjéstraat gedurende de week weer open voor auto' s. Voor het 

grootste deel van het weekend is de straat dicht voor auto's. Weike van de onderstaande 
situaties spreekt u het meeste aan en waarom? (s. v.p. één antwoord geven) 

a. Het moet blijven zoals het nu is: doordeweeks open voor auto's 
en op zaterdag dicht voor auto's van 11-17 uur, omdat 

b. Cronjéstraat moet niet alleen doordeweeks open voor auto's 
maar ook in het weekend, omdat 

c Cronjéstraat moet terug naar de oude situatie: dicht voor auto's 
(doordeweeks en op zaterdag van 11-17 uur en op donderdag 
van 11-21 uur), omdat 

d. Weet niet geen mening 

Antwoorde in v raag 1 : 
a. 32 38% 
b. 39 46% 
C. 9 1 1 % 
d. 4 5% 

Totaal: 84 100% 

2. Heeft de openstelling invloed op het aantal klanten die uw winkel bezoeken? 

a. Door de openstelling heeft mijn winkel meer klanten 
b. Door de openstelling heeft mijn winkel minder klanten 
c Door de openstelling heeft mijn winkel even vee! klanten 
d. Weet niet 

A n t w o o r d e n v raag 2: 
a. 47 
b. 5 = 
c. 15 
d. 16 

Totaal: 83 

57% 
6% 
18% 
19% 

100% 

3. Kunt u uw antwoord op vraag 2 met cijfers onderbouwen? 

a. Ja 
b. Nee 

Antwoorders v raag 3; 
a. 28 - 37% 
b. 47 = 63% 

Totaal: 75 100% 



4. Zo ja , wilt u dat met ons delen (anoniem of niet anoniem)? 

a. Ja, anoniem 
b. Ja, niet anoniem 
c. Nee 

Antwoorden vraag 4: 
a. 3 = 5% 
b. 9 = 16% 

c. 43 - 78% 

Totaal: 55 = 100% 

5. Heeft de openstelling invloed op de omzet van uw winkel ? 

a. Door de openstelling heeft mijn winkel meer omzet 
b. Door de openstelling heeft mijn winkel minder omzet 
c. Door de openstelling heeft mijn winkel even veel omzet 
d. Weet niet 
A n t w o o r d e n v raag 5: 
a. 43 = 5 1 % 
b. 2 = 2% 
c. 19 = 23% 
d. 18 = 2 1 % 

Totaal: 82 = 100% 

6. Zo ja , wilt u dat met ons delen (anoniem of niet anoniem)? 

a. Ja, anoniem 
b. Ja, niet anoniem 
c. Nee 

Antwoorden vraag 6: 
a. 3 = 5% 
b. 6 = 10% 
c. 49 = 84% 

Totaal: 58 = 100% 


